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Szerbia előreléphet az euro integrációs folyamatban 

Készül az Európa Bizottság jelentése Szerbiáról, amely hozzájárulhat az eurointegráció folyamatának előrehaladásához - nyilatkozta 

a Pannon TV-nek adott exkluzív interjúban Kovács Elvira a szerbiai köztársasági parlament Európai Integrációs Bizottságának 

elnöke. [...] „Ez most a célja a kormánynak, hogy ne legyen 3-asnál gyengébb osztályzat, tehát pozitív legyen. Azt mondták az 

unióban, hogy ez meglesz, abban az esetben, ha a százalékkimutatás nem csökken, azaz valamilyen újabb határozattal kell 

összehangolni a politikánkat…” Forrás: Pannonrtv.com: teljes cikk > 

Statisztika: Egy Újvidék méretű városra való embernek nincs iskolai végzettsége 

Szerbiában 357.406 olyan 15 évnél idősebb polgár él, akinek nincs semmiféle iskolai végzettsége, vagy nem fejezte be az általános 

iskolát, derült ki a 2022-es népszámlálás eredményeiből, amelyet a Köztársasági Statisztikai Intézet tett közzé. Noha ez a szám 

soknak tűnik, valójában az elmúlt két népszámlálás – a 2011-es és a 2022-es – között 13,68 százalékról 6,28 százalékra csökkent. 

A 15 év feletti lakosság 17,8 százaléka fejezte be az általános iskolát, 53,08 százaléka tette le a középiskolai érettségit, 22,4 százaléka 

pedig főiskolát vagy egyetemet végzett. [...] A 2011 és 2022 közötti időszakban 16,24-ről 22,44 százalékra nőtt a felsőfokú és 

egyetemi végzettséggel rendelkezők aránya…” Forrás: Vajma.info: teljes cikk > 

Videó: A bácskertesi búcsúban megnyitották Mohos Zsófia Két palóc falu című fotókiállítását 

Gazdag programsorozattal ünnepelték Bácskertesen (Kupuszinán) a Szent Anna-templombúcsút. A vasárnap délelőtti szentmisét 

követően megtartották a helyi fúvószenekar ilyenkor hagyományos koncertjét, Dienes László vezényletével. [...] Az egyesület 

előcsarnokában ebből az alkalomból nyílt meg Mohos Zsófia Két palóc falu című fotókiállítása. [...] Inspirációról, motivációjáról, 

a kupuszinai és rimóci fényképeket tartalmazó tárlatról a szerző így nyilatkozott: [...] Portrék, sorstörténetek, események, életérzések 

elevenednek meg a fotográfiákon…” Forrás: Magyarszo.rs: teljes cikk > 

Ünnepel a Tarka Világ című lapmelléklet 

A Magyarszó talán legkedveltebb mellékletét, a Tarka Világ 1500. számát vehetik kézbe olvasóink. A születésnap alkalmából 

szervezett szerkesztőségi ünnepségen Varjú Márta főszerkesztő emlékeztetett arra, hogy az 1500 számot megélt melléklet 

figyelemre méltó, [...] története a kezdetek óta összefűződik a Magyar Szó történetével. A Tarka Világ elődje az RTV műsorfüzet-

melléklet volt. [...] A Tarka Világ 1994. szeptember 22-én jelent meg először, Erdősi Loc Valéria szerkesztésében, aki elmondta: 

[...] A Tarka Világ előtt a Vajdaságon át rovatot szerkesztettem, az akkori főszerkesztő elmondta az új melléklettel kapcsolatos 

elképzelését, és kikérte a véleményemet. Készülődtem, lapozgattam a hasonló jellegű, külföldi lapokat, elemeztem a 

koncepciójukat…” Forrás: Magyarszo.rs: teljes cikk > 

Vélemény: Van-e egyáltalán értelmiségünk? 

Csak kapkodom a fejem, mivel egyre többen tűzik tollhegyre a kérdést: Van-e a délvidéki (vajdasági) magyar nemzeti közösségnek 

értelmisége? Mindegyik vonatkozó írásbatalálok olyan részleteket, amelyekkel egyetértek, de – és ez nem kritika a szerzők felé – 

meg kellene fogni a probléma lényegét. Mert sehol sem találok javaslatot a bajok orvoslására. [...] Értelmiségi az, aki szenvedélyesen 

gondolkodik, nem csak a kényszerpályák viszik. [...] Talán a legborzasztóbb, hogy a valódi tehetségek többsége, miután rádöbben 

az aktuális „módira”, útilaput köt a talpa alá. [...] Persze olyanok is vannak, akik mindentől visszavonulva, teljesen kiégve, saját és 

családjuk magányában élik saját kis életüket…” Forrás: Szmsz.press: teljes cikk > 
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/szerbia-elorelephet-az-eurointegracios-folyamatban
https://www.vajma.info/cikk/tukor/8774/Nepszamlalasi-adatok-Egy-Ujvidek-meretu-varosra-valo-embernek-nincs-iskolai-vegzettsege.html
https://www.magyarszo.rs/hu/5304/vajdasag_zombor/290457/%C3%89l%C5%91-hagyom%C3%A1ny-kupuszina-fot%C3%B3ki%C3%A1ll%C3%ADt%C3%A1s-b%C3%BAcs%C3%BA.htm
https://www.magyarszo.rs/hu/5304/vajdasag_ujvidek/290484/Az-olvas%C3%B3k-fej%C3%A9vel-gondolkodva-%C3%BCnneps%C3%A9g-Tarka-Vil%C3%A1g.htm
https://szmsz.press/2023/08/03/van-e-egyaltalan-ertelmisegunk/
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Romániát Magyarországgal összekötő új híd épül a Maroson, Temes megyében 

A Temes megyei Csanád és a magyarországi Magyarcsanád között a második világháború idején lerombolt Maros híd újraépítéséről 

állapodott meg szombaton, Temesváron a román és magyar fél. A tárgyalásokon arról is egyezség született, hogy még idén állandó 

jelleggel megnyitják a román-szerb-magyar hármashatár térségében az Óbéba-Kübekháza határátkelőt…” Forrás: Kronikaonline.ro: 

teljes cikk > 

Épül az erdélyi magyar vakok és gyengén látók iskolája 

Vak, alig és gyengén látó gyerekek számára létesült magyar tannyelvű, bentlakásos iskola Székelyudvarhelyen, ahol az ország 

különböző részeiből fogadnak majd magyar anyanyelvű elemi osztályosokat. […] Az Erdélyi Magyar Látássérültekért Alapítvány 

régi álma valósult meg, újra elindulhat a 101 éve megszűnt Erdélyi Magyar Vakok és Gyengénlátók Iskolája, valamint 

Rehabilitációs Központja. […] Az erre a célra, 2021-ben kezdeményezett közösségi adománygyűjtésből is több mint 92 ezer euró 

gyűlt össze, így […] időszerű a támogatóikat tájékoztatni az eddig tett lépésekről, a beérkező összegek felhasználásáról. Jelenleg a 

célingatlan átalakításának a tervezése folyik, majd […] 2024 őszén indulhat a tanítás…” Forrás: E-nepujsag.ro: teljes cikk > 

Tanár: Még mindig nincs meg a kellő megbecsültsége a szakiskoláknak 

Kolozs megyében az 1403 meghirdetett szakiskolai hely közül csak 696 telt be az első elosztás után. Ezek közül 577 hely duális 

oktatású, azaz a szakképzés gyakorlati részét biztosító cégek, vállalatok aktívan részt vesznek és kötelezettséget vállalnak a tanuló 

képzését illetően. […] A Kolozsvári Református Kollégium keretében működő szakiskola vezetője, Balázs-Malmos Edit szaktanár 

elmondta: náluk a fiatalok jelenleg hét szak közül választhatnak, és egyik évről a másikra változik, hogy éppen melyik a 

legkeresettebb szak. […] Sajnos, a szülők még mindig azt szeretnék, ha a nem olyan jó képességű gyermekük líceumot végezne, és 

nem szakiskolát…” Forrás: Szabadsag.ro: teljes cikk > 

A sepsiszentgyörgyi Dohánygyárban elkezdik a Kommunizmus Múzeumának létrehozását 

Az egykori sepsiszentgyörgyi Dohánygyár udvarán a város vezetői és a kivitelező cégek szerdán aláírták a szerződést, amely által 

zöld utat kapott a Kommunizmus Múzeumának kivitelezése. Antal Árpád polgármester szerint 2025 végéig egy ország szinten 

egyedi múzeumot alakítanak ki. […] Az alagsor a rendszer brutalitását szemlélteti, a második szint a kommunista politikai és 

gazdasági hatalomátvételt, a vidéki és a régi elit megtörését, a Magyar Autonóm Tartományt, a mindennapi életet szemlélteti, a 

harmadik szinten a Ceușescu korszaka kap helyet és az 1989-es forradalom bemutatásával zárul a kiállítás. […] Tóth Birtan Csaba 

alpolgármester hozzátette: a majdani múzeum tartalmi részét is helyi szakemberek segítségével alkotják meg…” Forrás: Maszol.ro: 

teljes cikk > 

Nagy volt az érdeklődés a Hifa Románia Egyesület által kezdeményezett jelnyelv tanfolyam iránt 

Egyelőre 39-en, többek között hallássérültek családtagjai, a segítő szakmában, illetve az egészségügyben dolgozók végezték el a 

képzést, amely július közepén ünnepélyes műsorral zárult Marosvásárhelyen. […] Szotyori Tünde gyógypedagógus, a jelnyelv 

oktatója lapunknak elmondta […] ezúttal négy csoportban 39 személy végezte el a tanfolyamot, de vannak jelentkezők, akik már 

várják a következőt…” Forrás: E-nepujsag.ro: teljes cikk > 

Bemutatták Kézdi Imola második verseskötetét 

Bemutatták Kézdi Imola Lélekporc című verseskötetét a kolozsvári Vallásszabadság Házában kedden délután. Versei a világjárvány 

idején születtek, amikor a színház „elhallgatott” a művésznő fejében, és előbújtak azok a játékos szavak, amelyeket a reggeli kávéja 

mellett jegyzett le. A szerzővel Lönhárt Melinda költő és Kántor Melinda színművésznő beszélgetett. […] Az első versei a 

Korunkban jelentek meg, majd a Helikonban és a Látóban is. Az írásait Demény Péternek is elküldte, aki arra bíztatta, hogy ossza 

meg mindenkivel ezeket, így született meg az első kötete. […] A színésznő szerint a versírás egy magányos műfaj…” Forrás: 

Maszol.ro: teljes cikk > 

Cikksorozat: Ükapáink építették 

Ükapáink építették – jelképes címet viselő – sorozatunkban szakértők és helybeliek segítségével mutatjuk be az ország legnagyobb 

örökségvédő programjához csatlakozott erdélyi helyszíneket, köztük Hargita, Szilágy, Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, 

Kolozs, Szeben, Temes és Fehér megye épített örökségét, azok történetét, és a helyreállításukra készült terveket. Fény derül arra is, 

hogyan őrzik meg az épületek eredeti stílusát, miközben korszerűsítik ezek infrastruktúráját. […] „Bikfalva Uzon község azon 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/romaniat-magyarorszaggal-osszekoto-uj-hid-epul-a-maroson
https://www.e-nepujsag.ro/articles/otthont-teremtenek-az-erdelyi-magyar-vakok-es-gyengen-latok-iskolajanak
http://szabadsag.ro/-/meg-mindig-nincs-meg-a-kello-megbecsultsege-a-szakiskolaknak
https://maszol.ro/belfold/A-sepsiszentgyorgyi-Dohanygyarban-elkezdik-a-Kommunizmus-Muzeumanak-letrehozasat
https://www.e-nepujsag.ro/articles/a-jelnyelv-altal-epitenek-hidakat
https://maszol.ro/kultura/Ez-a-jatek-most-mar-komoly-Bemutattak-Kezdi-Imola-masodik-verseskotetet
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települése, amely híres a közel negyven kúriájáról, amelyek több mint 200 éves múltra tekintenek vissza – avatott be Bordás Enikő 

polgármester…” Forrás: Maszol.ro: teljes cikk > 

Megjelent a nyári Újvárad 

Összevont nyári lapszámmal, 72 oldalon jelentkezik az Újvárad folyóirat. A július–augusztusi jelzésű számban Benedek Szabolcs, 

Csatlós Lóránt és Cocaciu Norbert szépprózái mellett Katona Ágota, Andó Réka, Vasas Tamás, Szénási Miklós és Kukucska 

Szabolcs közöl verseket, az amerikai Harryette Mullen költeményeit pedig Gyukics Gábor fordításában olvashatják, […] míg Cseke-

Péter Tamás arról, hogy Rendelettel védené az Unió az európai sajtó függetlenségét…” Forrás: E-nepujsag.ro: teljes cikk > 

Recenzió: Gáspárik Attila, A tehetség gátjai című kötet 

Színház évadszünetben […] megoldás lehet egy színházi könyv is. Vannak ilyenek, legérdekesebbek talán azok, amelyeket 

színészek írnak. Például Gáspárik Attila. Egy figyelemre méltó sorozattá összeállt színháziesszé-, tanulmány- és 

párbeszédgyűjtemény negyedik darabja a Pont Kiadó gondozta könyv, A tehetség gátjai. […] Az előző három könyve, A színház 

kiterjedése (2016), a Teátrális világunk (2018), A színházi tehetség (2019) is joggal tarthatott igényt a közérdeklődésre. […] A 

szerző önmagát sem kíméli, vezérigazgatói ténykedését, törekvéseit kellő öniróniával idézve fel, természetesen másokkal sem 

finomkodik…” Forrás: E-nepujsag.ro: teljes cikk > 

Új korszakba lép a szacsvai középkori templom 

Látványos átalakulás helyszíne lesz az elkövetkező időszakban a Réty községhez tartozó Szacsva település középkori temploma, 

illetve a szomszédos terület, melyen jelenleg az egykori lelkészlak és a hozzá tartozó gazdasági épületek állnak. A szacsvai 

református egyházközség tavaly tetemes támogatást nyert az Országos Helyreállítási Programnál, ennek köszönhetően teljes 

restauráláson esik át a 14. századi, Szent László-legendát ábrázoló faltöredéket is őrző műemlék templom. […] A konzerválást 

Szakács Tamás sepsiszentgyörgyi restaurátor vezeti és felügyeli…” Forrás: 3szek.ro: teljes cikk > 

Múltidéző: Kettétört életek, meghurcolt emberek Uzonban 

Szülőfalumban, Uzonban, mint bármelyik székely faluban, megvannak az emberek által belakott területek, utcák sajátos nevei, sok-

sok régi házzal és azoknak lakóival, valamint a régiekhez kapcsolódó emlékekkel. […] Idős Nagy Simont és családját Szotyorból 

hurcolták el azon a bizonyos 1949. március 3-ára virradó éjszakán, amikor is […] országszerte mintegy nyolcvanezer földműves és 

gazdaember ellen indult el a kommunista gépezet a kollektivizálás égisze alatt. […] A legfájóbb az volt, hogy megalázóik, kínzóik 

mind magyar emberek voltak, mert akkoriban Székelyföldön még románok nem éltek, a szekusok, a rendőrök mind magyarok 

voltak…” Forrás: 3szek.ro: teljes cikk > 

 

Az USA szigorítja a magyarok beutazását 

Az Egyesült Államok budapesti nagykövetsége kedden jelentette be, hogy az USA korlátozza Magyarország részvételét a 

vízummentességi programjában. Indoklásuk szerint Magyarország az elmúlt évtizedben megfelelő biztonsági ellenőrzés nélkül adott 

állampolgárságot külföldieknek. [...] Istrate Dominik politikai elemző szerint a történtek kapcsán alapvetően nem lehet politikai 

indíttatásról beszélni. [...] Emlékeztet, hogy az amerikai kormányzat már Donald Trump idején is jelezte, hogy nincs megfelelő 

adatszolgáltatás a magyar kormány részéről a külhoni magyaroknak nyújtott útlevelek esetében. [...] A 2023 augusztusától életbe 

léptetett szabályozás szerint a magyar útlevéllel rendelkezőknek kettős állampolgárok, az ESTA platformon keresztül igényelt 

utazási engedélyük érvényességi ideje a felére csökken, valamint az ESTA-juk érvényessége egyszeri használatra korlátozódik. […] 

Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára emlékeztetett: „az Amerikai Egyesült Államok a kettős 

állampolgársággal rendelkező 900 ezer külhoni magyar adatait követeli Magyarországtól, azonban ezt Magyarország nem adja ki 

senkinek, mert ezzel veszélyeztetné a külföldön élő magyarok biztonságát…” Forrás: Napunk.sk: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Podcast: Az európai identitásról szól a Bagoly mondja új adása 

Már elérhető a Fórum Kisebbségkutató Intézet legújabb podcastje. [...] Létezik-e európai nép, és ha nem, akkor létezhet-e 

működőképes Európai Unió? Hogyan lehetne az európai polgárok közösségét megerősíteni? Hogyan alakíthatnánk ki a ma még 

nem létező európai identitást? Ilyen és hasonló kérdésekről beszélget a Bagoly mondja aktuális részében Öllös Lászlóval, a Fórum 

Kisebbségkutató Intézet elnökével Lampl Zsuzsanna. Mindketten az MTA külső köztestületének tagjai…” Forrás: Felvidek.ma: 

teljes cikk > 

https://maszol.ro/eletmod/Ukapaink-epitettek-Kovaszna-megye-A-bikfalvi-hagyomanyos-hazak
https://www.e-nepujsag.ro/articles/megjelent-a-nyari-ujvarad
https://www.e-nepujsag.ro/articles/hegesedes-fajdalommentesen
https://www.3szek.ro/load/cikk/159484/uj-korszakba-lep-a-szacsvai-kozepkori-templom-latogatokozpont-is-epul
https://www.3szek.ro/load/cikk/159615/kettetort-eletek-meghurcolt-emberek-uzonban
https://napunk.dennikn.sk/hu/3503873/az-usa-szigoritja-a-magyarok-beutazasat-a-szakerto-szerint-a-rendszervaltas-ota-nem-volt-ilyen-rossz-a-ket-orszag-viszonya/
https://kronikaonline.ro/kulfold/allamtitkar-washington-a-kulhoni-magyarok-adatait-akarja-de-magyarorszag-a-veszelyek-miatt-nem-adja-ki-oket
https://felvidek.ma/2023/08/az-europai-identitasrol-szol-a-bagoly-mondja-uj-adasa/
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Videó: Felújítják az Andrássy-kastélyt Dernőn 

Új tulajdonosának köszönhetően felvirágozhat a szinte feledésbe merült Andrássy-kastély a Rozsnyóhoz közeli Dernőn. A 18. 

századi barokk-klasszicista épület felújítása már megkezdődött…” Forrás: Ma7.sk: teljes cikk > 

Sikertelen volt az első meteoritkereső akció az Ipoly felső folyásánál 

Sikertelen volt az első meteoritkereső akció a málnapataki vízduzzasztónál, a Poltári járásban. [...] A szakértők diákokkal és a 

besztercebányai, valamint a garamszentkereszti csillagvizsgáló munkatársaival kutatták át a környéket július 31-én és augusztus 1-

jén. A július 24-én becsapódó meteorit, úgynevezett nappali bolida darabjai a Cseh Tudományos Akadémia Csillagászati Intézetének 

számításai szerint az Ipoly felső folyásánál szóródhattak szét egy 12 kilométer hosszú, egy kilométer széles sávban…” Forrás: 

Parameter.sk: teljes cikk > 

A nagytúri templom az Ipoly mente szakrális ékköve 

Az Ipoly menti palóc vidék egyik legjellegzetesebb modern kivitelezésű temploma minden bizonnyal a nagytúri katolikus templom. 

A Magyarok Nagyasszonya- és Tours-i Szent Márton-templomot a vidéken egyedülálló mozaikoltár és mozaikfreskók díszítik. 

Nagytúr, pontosabban Középtúr község katolikus templomát még a harmincas években sodorta el a megáradt Korpona, csupán a 

szentély maradt meg. [...] A kör alaprajzú, modern kivitelezésű templom egyedülálló az Ipoly mentén. A belső bizánci stílusú 

mozaikdíszítés még egyedibbé varázsolja a mintegy hatszáz lelkes község templomát…” Forrás: Felvidek.ma: teljes cikk > 

Szent László-emlékmise Nyitrán 

Július utolsó péntekén, ami idén 28-ára esett, hagyományosan megrendezésre került a Szent László-emlékmise Nyitrán. Helyszíne 

a domboldalon lévő piarista Szent László-templom és-kolostor volt, melynek alapkövét Mattyasovszky László püspök idejében 

rakták le 1701. június 9-én. Idén lovagkirályunk halála 928. évfordulóján délután három órára sereglett össze Zoboralja magyarsága, 

kiegészülve a közelebbi és távolabbi egyházközségekből érkező zarándokokkal…” Forrás: Felvidek.ma: teljes cikk > 

 

Sztefancsuk házelnök bejelentette a háború utáni választásokra vonatkozó jogszabályok módosítását 

Ukrajnában csak a háború vége után tartanak parlamenti választásokat, de ezek megrendezéséhez jogszabályi változtatásokra van 

szükség – jelentette ki csütörtökön Ruszlan Sztefancsuk, a Legfelső Tanács elnöke. […] „A katonák választásokon való 

részvételének biztosítása, külföldre távozott és más országokban ideiglenes menedéket találó személyek, a választási folyamat 

biztonságának garantálása nélkül, egyéb kisebb problémák nélkül – lehetetlen” – mutatott rá Ruszlan Sztefancsuk…” Forrás: 

Karpatin.ua: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Kitermelték az első adag sót a kárpátaljai lelőhelyen 

Kárpátalján az első adag sót a técsői járási Talaborfaluban kialakított lelőhelyen bányászták. „A kárpátaljai lelőhely 100 százalékban 

képes lesz ellátni az ország műszaki és konyhasó-igényét, amelyet a közeljövőben a téli időszak útkarbantartására és a lakossági 

igények kielégítésére használnak majd” – fogalmazott a Viktor Mikita, a megyei katonai közigazgatás vezetője…” Forrás: 

Kiszo.net: teljes cikk >  

Beregszászban találkozott a kárpátaljai magyar közösség képviselőivel Volodimir Zelenszkij 

Kárpátaljai munkalátogatása során Volodimir Zelenszkij ukrán államfő Beregszászban is látogatást tett. Az itt tartott megbeszélésen 

köszönetet mondott az átmenetileg Kárpátalján tartózkodó menekültekkel való törődésért – tájékoztatott közösségi oldalán Babják 

Zoltán, a Beregszászi kistérség polgármestere. Mint írta, az államfő kiemelte, hogy az Ukrajnában élő magyar közösség 

képviselőivel első alkalommal került sor ilyen formátumú találkozóra. A tájékoztatóból kiderül, hogy Barta József, a megyei tanács 

KMKSZ-frakciójának vezetője a találkozón kitért az átdolgozásra szoruló oktatási törvény kérdésére, s arra kérte az államfőt, hogy 

gyorsítsa fel a kormányközi bizottság munkáját annak érdekében, hogy egyensúlyba hozza a szükséges feltételeket a magyar 

közösség viszonylatában…” Forrás: Kiszo.net: teljes cikk > 

 

https://ma7.sk/video/felvideki-naplo/felujitjak-az-andrassy-kastelyt-dernon
https://parameter.sk/sikertelen-volt-az-elso-meteoritkereso-akcio-az-ipoly-felso-folyasanal
https://felvidek.ma/2023/08/a-nagyturi-templom-az-ipoly-mente-szakralis-ekkove/
https://felvidek.ma/2023/07/szent-laszlo-emlekmise-nyitran-6/
https://politic.karpat.in.ua/?p=86325&lang=hu
https://politic.karpat.in.ua/?p=86318&lang=hu
https://kiszo.net/2023/08/03/kitermeltek-az-elso-adag-sot-a-karpataljai-lelohelyen/
https://kiszo.net/2023/08/03/beregszaszban-talalkozott-a-karpataljai-magyar-kozosseg-kepviseloivel-volodimir-zelenszkij/


       

Interjú: Melnyicsuk Oleg színész és rendező 

Melnyicsuk Oleg Csernyivciben született 1975-ben. Tanulmányait a Kijevi Karpenko-Karij Állami Színművészeti Főiskola 

színművész, később rendező szakán végezte. 2000-ben a Beregszászi Megyei Magyar Drámai Színháznál kezdett rendezni, később 

kisebb szerepeket is kapott. […] A szerelem hozott ide. Amikor megismertem a feleségemet, Kijevben dolgoztam. Mivel ő magyar 

színésznő, nem tudott volna mit kezdeni Kijevben, ezért én jöttem Beregszászba…” Forrás: Karpatalja.ma: teljes cikk > 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: Bóna László  

https://karpatalja.ma/kultura/szinfalak_mogott/szinfalak-mogott-melnyicsuk-oleg-szinesz-es-rendezo/

